

23.12.2015 Под руководством организатора проекта «Поздравь ветерана с Новым годом» старшего преподавателя кафедры физического воспитания и спорта, заместителя декана физического факультета по спорту Силяевой Татьяны Станиславовны, состоялась очередная поездка группы студентов-волонтеров физического факультета в **дом престарелых в ур. Шубино** с поздравлением стариков с наступающим Новым годом. Дед Мороз и Снегурочка (Асенчик Анастасия группа АС-26) провели для пожилых людей развлекательную программу.

Студенты факультета вручили дедушкам и бабушкам подарки, собранные как собственными силами, так и неравнодушными жителями г. Гомеля. Старики были рады встрече и приглашали студентов приехать ещё раз.

Наши волонтеры очередной раз обошли с Дедом Морозом и Снегурочкой все комнаты пансионата и поздравили абсолютно каждого жителя дома престарелых.

